



UNIVERZITA KARLOVA
1. lékařská fakulta
3. interní klinika 1. LF UK a VFN
U Nemocnice1, Praha 2, 128 00

Posudek vedoucího diplomové práce v oboru Výživa dospělých a dětí

Název diplomové práce: Modernizace školního stravování na základních školách v Praze a okolí – představy vs realita

Autor práce: Bc. et Bc. Kristýna Bučková

Vedoucí práce: Mgr. Marcela Floriánková

Oponent práce: Mgr. Alexandra Košťálová

Akademický rok: 2023/2024

Posudek

Práce je logicky a přehledně členěna, její formální obsah i jazyková a odborná úroveň odpovídají požadavkům na diplomovou práci. Abstrakt a klíčová slova vystihují adekvátně obsah práce.

Studentka pracovala samostatně, aktivně, plnila časový plán. Samostatně komunikovala se školami a školními jídelnami, organizovala sběr dat a jejich zpracování, dobře zvládala práci s odbornými zdroji a jejich vyhledáváním.

Volba tématu

Zvolené téma odpovídá svou náročností požadavkům na diplomovou práci, jedná se o téma velmi aktuální vzhledem k tomu, že v současné době je připravovaná nová koncepce školního stravování. Autorka téma zpracovala přehledně, zmapovala školní stravování jak po organizační stránce, tak po stránce legislativní i nutriční, zasadila český systém školního stravování i do širšího historického a mezinárodního rámce.

Teoretická část

Autorka čerpá z celkem 100 monografií a odborných článků českých i zahraničních autorů. Použité zdroje autorka cituje v souladu s citační normou.

Formulace autorky jsou na odpovídající odborné úrovni, včetně samostatných úvah nad výsledky a jejich interpretací v diskusi. Stylisticky i gramaticky též práce odpovídá požadavkům na diplomovou práci.

Praktická část

Autorka definuje primární cíl práce, 1 sekundární cíl, pro jejich naplnění definuje 7 výzkumných otázek. Metodika sběru i zpracování dat je popsána dostatečně a správně, stejně tak charakteristika souboru. Výsledky jsou adekvátně a přehledně zpracovány, popsány i vyhodnoceny. V diskusi autorka odpovídajícím způsobem data interpretuje, hodnotí silné i slabé stránky práce. Zodpovídá všechny výzkumné otázky. Primární i sekundární cíl práce

byly splněny, přestože slabou stránkou práce je poměrně malý soubor dat. Autorka oslovila dostatečný počet škol, avšak řada škol nakonec od spolupráce odstoupila nebo dodala nekompletní dotazníky, které musely být vyřazeny. Závěr práce je formulován logicky a přehledně.

Přílohy

Přílohy jsou zpracovány v odpovídající kvalitě. Práce je doplněna 15 tabulkami, 19 obrázky a 4 grafy.

Doporučení / nedoporučení k obhajobě: Doporučuji práci k obhajobě.

Práci klasifikuji stupněm: výborně ~~velmi dobře~~ ~~dobře~~ ~~neprospěl/a~~

V Praze dne 22.5.2024

Vedoucí diplomové práce

Mgr. Marcela Floriánková